
IZ KS MILAN ČESNIK

Kam po
kruh

Opustitev prodaje že v drugi prodajalni
osnovnih živil v krajevni skupnosti »Milan
Česnik« je bila vzrok, da se je sestal svet
potrošnikov te krajevne skupnosti. Na sejo
je povabil tudi vse prizadetc hišne svetc.
Seje so se udeležili poleg predstavnikov
krajevne skupnosti tudi predstavniki de-
lovne organizacije »Emona-Merkur
TOZD Pekarna Center«, ki je zaprla spor-
no trgovino, predstavnica prodajalne
»Mercator« na Tržaški 22 in predstavnica
Komiteja za družbeno planiranje.

Krajani te krajevne skupnosti se ne mo-
rejo pohvaliti z urejeno preskrbo, ker je
izbira majhna zaradi tesnih prostorov, v
katerih te prodajalne poslujejo. Zato so ob
zapiranju prodajaln krajani upravičeno
vznemirjeni in zaskrbljeni.

TOZD Pekarna Center v opravičilo svo-
jega ravnanja navaja razloge, ki tudi niso
brez osnove. Njihove prodajalne jim vsako
leto prinesejo po nekaj deset starih milijo-
nov izgube, poleg tega imajo hude proble-
me s kadrom, kajti večina delavk nima
ustrezne kvalifikacije, bolniški in porodni-

ški dopusti so pogosti, nov kader je težko
dobiti.

Vse to je navedlo to temeljno organiza-
cijo, da se želi čimprej rešiti tega bremena.
Posvetiti se nameravajo izključno proiz-
vodnji kruha in modernizaciji proizvodnje,

. kajti njena mehanizacija je zlasti v central-
nem obratu močno zastarela.

- Druge trgovske delovne organizacije
kot so »Emona«, »Mercator« in nekatere
druge ne vidijo prihodnosti v majhnih pro-
dajalnah, ker prinašajo premalo dohodka
zaradi omejenega izbora.

Dolgoročna rešitev problema preskrbe v
tem delu Viča je prejkone gradnja večje
samopostrežne trgovine z mešanim bla-
gom, ki bo ekonomsko upravičena in po-
trošniki bodo imeli širšo izbiro blaga kot
doslej.

Preskrba na Viču je pod ljubljanskim
povprečjem v primerjavi z drugimi občina-
mi zaradi najmanjše kvadrature prodajaln.
Z opustitvijo dveh prodajaln v tem letu se
je stanje še poslabšalo.

V bodočnosti se Vičanom obetajo boljši
časi pri preskrbi, kajti v planu za leta 1981
do 1985 je predvidena gradnja tržnice na
Bobenčkovi ulici.

Ob koncu seje so razpravljalci sprejeli
dogovor, da v bodoče nobena trgovska
delovna organizacija ne bo smela zapreti
trgovine brez predhodnega posvetovanja s
svetom potrošnikov, Krajevno skupnostjo
in občinsko skupščino. Ob pomoči občin-
ske skupščine in sodelovanju »Mercator-
ja« bodo razširili prodajalno na Tržaški
22. Izpraznjene trgovske lokale bo potreb-
no v bodoče ponuditi drugim trgovskim
organizacijam. FRANCE PREŠEREN


